



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
 MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
 Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 278/2021

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 232/2021

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA NO ENSINO MÉDIO (PIBIC-EM) - CNPQ/UNIPAMPA

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o primeiro aditivo ao Edital 13/2020 - Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica no Ensino Médio – PIBIC-EM, retifica o edital nº 232/2021 - Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica no Ensino Médio (PIBIC-EM) CNPq/UNIPAMPA, conforme abaixo:

Onde se lê:

(...)

3. DO CRONOGRAMA

(...)	(...)
Divulgação das propostas homologadas (Plataforma SIPPEE) e site da PROPPI	19/07/2021
Interposição de Recursos à homologação das Propostas (exclusivamente pelo e-mail: editais.proppi@unipampa.edu.br)	20 e 21/07/2021
Lista final dos homologados (site da PROPPI)	até 26/07/2021
(...)	(...)

(...)

Leia-se:

(...)

3. DO CRONOGRAMA

(...)	(...)

Divulgação das propostas homologadas (Plataforma SIPPEE) e site da PROPPi	21/07/2021
Interposição de Recursos à homologação das Propostas (exclusivamente pelo e-mail: editais.proppi@unipampa.edu.br)	22/07/2021
Lista final dos homologados (site da PROPPi)	até 26/07/2021
(...)	(...)

(...)

Bagé, 19 de julho de 2021.

Roberlaine Ribeiro Jorge

Reitor



Assinado eletronicamente por **ROBERLAINE RIBEIRO JORGE, Reitor**, em 19/07/2021, às 16:40, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0573492** e o código CRC **530DD8A4**.

Referência: Processo nº 23100.009893/2021-69

SEI nº 0573492